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Nositelj programa Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet 

Voditelji programa 
Izv. prof. dr. sc. Ivana Schwarz  
Doc. dr. sc. Snježana Brnada  

Izvoditelji programa 
Izv. prof. dr. sc. Ivana Schwarz  
Doc. dr. sc. Snježana Brnada  

Vrsta i razina programa 
Program cjeloživotnog obrazovanja bez ECTS bodova/obrazovanje 
odraslih; razina 5  

Trajanje programa 
(nastava + samostalni 
rad) 

40 sati  
(12 sati nastave + 28 mentoriranog samostalnog rada polaznika)  

Ciljna skupina polaznika 
programa 

Radno aktivna populacija / treća životna dob /svi zainteresirani  

Jezik izvođenja programa Hrvatski 

Mjesto izvođenja 
programa 

Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet 
Tkalački praktikum, u okviru Centra za kreativno tkanje (CKT)  
Prilaz baruna Filipovića 28a, Zagreb 

Opis programa 

Program cjeloživotnog obrazovanja pod nazivom „Kreativno tkanje kao put stvaranja“ osmišljen 
je s ciljem upoznavanja polaznika sa bogatom tradicijom tkanja te kako bi polaznicima omogućio 
stjecanje praktičnih znanja i vještina potrebnih za izradu tkanina. Tijekom radionice, polaznici će 
steći sposobnost rada na tkalačkim stanovima i drugim napravama za tkanje i korištenja alata i 
materijala potrebnih za izradu tkanih predmeta, savladati procese pripreme osnove (snovanje), 
pripreme tkalačkog stana (uvađanje) te ovladati vještinama osnovnih tehnika tkanja koristeći 
temeljne vezove. Poseban naglasak bit će stavljen na kreativno izražavanje kroz digitalni dizajn 
vlastitih uzoraka, uz poticanje osviještenosti o održivosti i očuvanju kulturne baštine. Osim znanja 
i praktičnih vještina polaznici će usvojiti i digitalne kompetencije koristeći specijalizirani računalni 
program za planiranje i vizualizaciju svojih ideja, kojim se razvija sposobnost kreativnog i 
tehničkog razmišljanja, uz isticanje odgovornog korištenja resursa. Po završetku programa, 
polaznici će biti osposobljeni za samostalnu izradu unikatnih tkanina. 

Kompetencije koje se stječu završetkom programa 

Završetkom programa polaznici će steći temeljna znanja o osnovnim tehnikama ručnog tkanja, 
uključujući razumijevanje upotrebe materijala i alata, kao i sposobnost samostalne pripreme za 
tkanje te izrade tkanina različitih uzoraka. Važan aspekt programa je stjecanje digitalnih vještina 
kroz korištenje specijaliziranog računalnog programa, kojim će realizirati ideje i unaprijediti svoj 
rad preciznim planiranjem i vizualizacijom. Razvit će sposobnost kreativnog razmišljanja s 
obzirom na tehnološke mogućnosti i ograničenja, kao i vještine tehničke preciznosti, uz 
odgovorno korištenje resursa te očuvanje tradicije kroz stečena znanja.  

Po završetku programa polaznici će znati: 

o Definirati temeljne pojmove i terminologiju vezanu uz tkanje te identificirati vrste i funkcije 
tkalačkih stanova i naprava.  

o Argumentirano primijeniti strukturne i konstrukcijske parametre tkanine pri izradi uzornica 
i postizanju željene kvalitete tkanine.  



o Oblikovati dizajn tkanine primjenom specijaliziranog CAD programa za dizajn tkanina.  
o Provesti cjelokupni proces pripreme pređe za osnovu s naglaskom na snovanje i 

prematanje.  
o Pripremiti tkalački stan za tkanje uvodeći osnovine niti u listove, kotlace i brdo.  
o Oblikovati potpunu uzornicu prema ciljanoj tkanini i propozicijama tkalačkog stana.  
o Konstruirati osnovne vezove tkanine i njihove izvedenice uz primjenu u procesu tkanja.  
o Izraditi zadane uzorke tkanina.  
o Osmisliti dizajn tkanine prema vlastitoj ideji.  
o Izraditi unikatne tkanine prema vlastitom dizajnu. 

 

Organizacija programa 

 
Program će se provoditi u okviru 10 radnih dana po 4 sata dnevno, u jutarnjim ili poslijepodnevnim 
satima prema dogovoru. 
 

Za više informacija i prijavu molimo kontaktirati: 
Izv. prof. dr. sc. Ivana Schwarz 
Tel.: 01/ 3712574 ili 01/ 3712575 
 
e-mail: ckt@ttf.unizg.hr 

 

Cijena programa (sa PDV) 300 €  

Uvjeti upisa programa Nema propisanih uvjeta.  

Uvjeti pohađanja 
programa 

Opcijski: osobni laptop ili tablet.  

 
 


